

"ГРУППА БРАВО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПТК

 $\Phi {\rm ормa}$ "ГРУППА БРАВО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПТК собственности

,

Регион Москва

ИНН 7709646862

ОГРН 1057749259182

ОКПО 79484745

OKATO 45286555000

Расшифровка Басманный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Ko	д ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
	51.33	Основной	Оптовая торговля молочными продуктами, яйцами, пищевыми маслами и жирами

Реестр недобросовестных плательщиков

"ГРУППА БРАВО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПТК не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ГРУППА БРАВО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПТК не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 01/05 опубликован 31.05.2013

Сумма	318000 RUB
Заказчик	- ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА N 150 МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛЮБЕРЕЦКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ, МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
Способ	Запрос котировок

размещения	
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4540120
Наименование	кровельные работы и установка уличных фонарей
Контракт № 1/07 опуб	ликован 16.07.2012
Сумма	389000 RUB
Заказчик	"ТОМИЛИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА N 19" МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛЮБЕРЕЦКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ, МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.08.2012
Финансирование	
Источник	Бюджет Московской области
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4520518
Наименование	Услуги по проведению общих строительных работ по возведению зданий и сооружений

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГРУППА БРАВО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПТК базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГРУППА БРАВО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПТК в ЕГРЮЛ были произведены 28.11.2005.

Компания "ГРУППА БРАВО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПТК зарегистрирована по адресу 105062, Г МОСКВА, УЛ ПОКРОВКА, Д 50//2, СТР 1 и специализируется на Оптовая торговля молочными продуктами, яйцами, пищевыми маслами и жирами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7709646862, ОГРН 1057749259182, ОКПО 79484745.